

SEGÉDANYAGOK

Magyarországi diákigazolvány

A magyar diákigazolvány államilag finanszírozott és kereskedelmi kedvezmények igénybevételére jogosító adathordozóval ellátott plastikkártya. A kártyán megtalálható az EYCA logó, amely nemzetközi kedvezmények igénybevételére is jogosítja a kártya birtokosát.

Igénylés

A diákigazolvány kérelemre induló eljárás során díjmentesen igényelhető az oktatási intézményen és az Oktatási Hivatalon keresztül a köznevelési intézményekben és felsőoktatási intézményekben tanulók részére. Az igénylés előtt az okmányirodában szükséges fényképfelvételzési eljárásban részt venni.

Érvényesítés

A köznevelésben tanévenként, a felsőoktatásban félévenként kell új érvényesítő matricával érvényesíteni a diákigazolványt. A diákigazolvány a kiállításától számított 8 évig érvényesíthető aktuális tanévre/félévre használható érvényesítő matricával, melyet az oktatási intézményben kaphatnak meg a diákok minden tanév/félév elején.

A 16 éven aluli tanulók diákigazolványa azon tanévet követő október 31-ig érvényesítő matrica használata nélkül érvényes (a kártya érvényességének 8 éve alatt) amelyikben betöltötték 16. életévüket.

Az IGAZOLVÁNY KIÁLLÍTÁSÁNAK NAPJA a kártya kiállításának dátumát jelöli, míg az ÉRVÉNYESÍTHETŐSÉG ÉVE a kiállítástól számított 8 éves érvényesség évét mutatja.

Új lehetőség nyílik a diákigazolvány-igényléshez szükséges Nemzeti Egységes Kártyarendszer (NEK) regisztrációjára.

A NEK regisztrációval kapcsolatos új szolgáltatás a www.magyarorszag.hu oldalon az *Okmányok/Oktatási igazolványok/Nemzeti Egységes Kártyarendszer regisztráció* menüpontban az *Ügyintézés indítása* gombra kattintva érhető el. A szolgáltatást az ügyfélkapuval rendelkező, 14. életévüket betöltött tanulók használhatják, akik szerepelnek a személyiadat- és lakcímnnyilvántartásban, valamint a közhiteles nyilvántartásban 1 évnél nem régebbi arc- és aláírásképp áll róluk rendelkezésre (az utóbbi egy évben készítették róla fényképet a kormányablakban).

A NEK regisztráció az elektronikus úton benyújtott kérelem sikeres befogadása után azonnal megtörténik, a NEK adatlap az ügyfélkapu tárhelyre kerül megküldésre. Ezen NEK adatlapok nem tartalmaznak fényképet, és a NEK azonosító szerkezete minden esetben yyyyyyWEBxxxxxxx, melyből a

FourDán oktatási, kulturális szolgáltató Kft.

székhely: 2735 Dánszentmiklós, Széchenyi utca 3/A
adószám: 32440216-2-13

SEGÉDANYAGOK

NEK azonosító elején a dátum található 6 karakterben, majd a WEB szó jelzi, hogy a NEK adatlap nem a kormányablakban került kiállításra, a végén pedig a sorszám található.

A kártyafelhasználói regisztráció érvényessége 5 év.

(diákigazolvány.hu)